



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

## **Начальник Светлогорского отдела судебных приставов подозревается в халатности, приведшей к утере свыше двухсот исполнительных производств**

Светлогорским межрайонным следственным отделом СК России по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела судебных приставов Светлогорского городского округа Юрия Щербакова, подозреваемого в халатности (ч.1 ст.293 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки по материалам, поступившим из регионального управления Федеральной службы судебных приставов. По предварительным данным, в период с 2009 по 2010 годы начальник Светлогорского отдела судебных приставов вследствие ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей не принял мер к передаче исполнительных производств для централизованного оперативного хранения ответственному производителю, вследствие чего 204 исполнительных производства были утрачены и содержащаяся в них конфиденциальная информация стала доступна посторонним лицам.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720690>